

高新区投资48亿元提升城乡建设

加快推进安置区,启动古漯河文化旅游项目建设工作

本报聊城6月28日讯(记者 张跃峰) 根据聊城高新区6月28日对外通报的信息,2017年计划完成投资48亿元,全面提升城乡建设水平,让城市更美,乡村更靓。在6月28日市政府新闻办举行的新闻发布会上,聊城高新区新闻发言人、宣传办主任王含冰介绍说,迎设立区四周年的聊城高新区,以加快创建国家级高新区为抓手,以扩增量、提质量、增效益为目标,以创新驱动为主要手段,全力推进“四个一”工程,即夯实总投资520亿元的80个重点项目建设这一基础,突出总投资204亿元的9个市级大项目这一重点,抓住招商项目进场开工这一关键,加快建设化工新材料、智能装备、健康养生、生物医药、环保科技、智慧电商六大产业园这

一新阵地,实现经济发展的新突破,超额完成全年招商引资计划。加快创新步伐,新培育2家省级企业孵化器,力争新增省级以上研发平台3家,总数达到42家;力争新增国家高新技术企业6家,总数达到21家。建成浙江大学聊城技术转移中心、北京林业大学聊城科技园,进一步深化与天津大学的合作,拓宽与全国知名高校院所合作渠道。实施“3111”人才工程,加大奖励力度(从2016年起用3年左右的时间,面向国内外引进培育10名左右的领军人才、100名左右的高端人才、1000名左右的实用人才)。加快金融服务中心建设,搭建优质服务平台,大力引进金融机构,2017年,确保新三板挂牌企业2家以上,主板、创业板上市实现新突破。

2017年计划完成投资48亿元,全面提升城乡建设水平,让城市更美、乡村更靓。加快推进安置区和片区工程建设,持续抓好市政基础设施、九州洼月季公园、海绵城市、综合管廊、美丽乡村示范片区建设,启动古漯河文化旅游项目建设工作。确保用于民生的支出不低于财政总支出的90%。巩固提升脱贫攻坚成效,实现2017年所有贫困村“摘帽”;全面提高农业产业化水平,培育2个园区进入全市重点的精致农业园区行列,利用两年时间完成3000个高效集约蔬菜温室建设;全面提升教育水平,积极做好困难群众救助,推进就业、医疗卫生、环境保护、社会和谐等各项事业再上新台阶。

推行“两学一做”学习教育常态化制度化“365”模式,即抓好统筹再学范围和一做标准、统筹传统做法和创新路径、统筹制度设计和学做互动“三个统筹”。深化走进红色教育基地,与革命传统文化遗产融合;走进非公企业支部,与经营一线组织生活融合;走进基层农村支部,与农村一线组织生活融合;走进城市社区支部,与社区一线组织生活融合;走进学校院所支部,与专家名师组织生活融合;走进邻近先进支部,与优秀党员组织生活融合“六个融合”。争创领导班子好、党员队伍好、工作机制好、工作作风好、工作业绩好“五好”支部。推进全面从严治党常态化,进一步改进作风,强化责任,全面推动各项工作落地生根。

新闻延伸>>

聊城高新区去年多项指标全市第一

在介绍主要发展情况时,聊城高新区新闻发言人、宣传办主任王含冰介绍说,2016年,全区实现生产总值46.34亿元,同比增长7.2%,固定资产投资完成101.4亿元,同比增长14.2%;规模以上工业企业实现总产值121.7亿元,比上年增长12.77%;工业增加值增速比上年增长9.16%;工业总产值和增加值增速全市第一;高新技术产业产值实现54.51亿元,占规模以上工业产值的44.78%,占比全市第一;规模以上工业企业实现利润5.48亿元,比上年增长80.48%;实现工业利税6.87亿元,比上年增长55.44%,利润和利税增幅全市第一。今年以来,高新区持续自我加压、自抬标杆,进一步加快发展步伐、提升发展质效,各项重要经济指标增幅位居全市前列。1-5月份,规模以上工业企业实现主营业务收入72.18亿元,实现利税8.32亿元,同比增长60.5%。一般公共预算收入完成3.2亿元,同比增长34.5%,税收收入完成2.97亿元,增长37.57%,税收占比92.8%。

本报记者 张跃峰

聊城市东阿县烟草专卖局(营销部)

“四个课堂”上好“廉政课”

近日,聊城市东阿县烟草专卖局(营销部)通过开设“学习、警示、整改、激励”四大课堂,着力上好“廉政课”,大力营造风清气正的工作氛围。即“学习课堂”上好“理论教育课”;“警示课堂”上好“反腐倡廉课”;“整改课堂”上好“风险自查课”;“激励课堂”上好“先进示范课”,开展创先争优活动,在全局上下形成学习先进、争当先进的好风气。(张延铮)

东营市垦利街道

“四项机制”促精准扶贫

惠民生见实效

东营市垦利街道针对辖区内贫困人口基数大、兜底保障需求迫切的现实问题,从解决群众最迫切现实的需求入手,通过建立“四项机制”,真正实现精准扶贫扶到群众心坎里。一是建立贫困人口动态监测机制。组织帮扶干部定期到贫困户家中走访,将摸排到的情况录入市扶贫业务平台,实现信息动态管理。二是建立大病救助机制。除上级救助外,每年再列支专项资金用于大病救助,去年以来已累计救助45户,发放救助金6.2万元。三是启动快速救助和临时救助机制。对因突发事件导致困难的家庭,给予500元至3000元不等的临时困难救助。去年以来已发放资金3.5万元,解决了群众燃眉之急。四是健全社会参与扶贫机制。充分发挥社工组织优势,启动“牵手同行”精准扶贫社工服务项目,对困难群众实行个性化关爱帮扶。

(通讯员 垦利街道 汪华平 赵静)

注销公告

冠县晟源电子科技有限公司,注册号:371525200022784 1-1,现拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于2017年6月29日起45日内向本公司申请债权债务。2017年6月29日

聊城市质监局做客“12345”市长热线

力争年底完成质量强市示范市创建

本报聊城6月28日讯(记者 张超) 28日,聊城市质监局副局长、党组成员白云国做客市长热线,就全国质量强市示范城市等内容接听来电,并回答记者提问。

据介绍,自2015年11月,聊城市正式被国家质检总局批准筹建质量强市示范城市后,成立了市质量强市工作领导小组,该局通过积极发挥质量强市工作领导小组办公室职能,推动各级各部门深入实施质量强市战略,取得了重要阶段性

进展。建立质量共治的大质量工作机制,召开创建全国质量强市示范城市动员大会。调整充实领导小组成员单位,建立联席会议制度,与中国质量认证中心、中国冶金工业信息标准研究院、省标准化研究院等机构签订战略合作协议,进行深度合作。

市政府印发《聊城市创建全国质量强市示范城市工作方案》,明确责任分工、实行项目化管理。各级各有关部门积极行动,认真落实创建任务。从目前对照《全

国质量强市示范城市考核验收细则》梳理情况来看,创建全国质量强市示范城市10个方面、50项重点任务中,有18项已基本完成、有11项完成了总进度的80%以上、有12项完成了总进度的50%以上。

2017年4月14日,市质量强市工作领导小组召开联席会议,重点审议了城市质量精神、2017年重点工作任务和具体实施细则。6月1日,由市长宋军继主持召开了聊城市质量强市示范城

市创建推进会及品牌建设大会,印发《聊城市创建全国质量强市示范城市2017年重点工作任务》和《聊城市创建全国质量强市示范城市实施细则》,明确下一步工作的目标任务,对全市质量强市示范市创建工作再进行再动员、再部署、再推进。质量强市工作涉及到产品质量、工程质量、服务质量和环境质量,涵盖全市30多个市直单位、高校和直属单位的具体业务,力争年底全面完成创建工作。

免费达2000余元!

聊城公布六项妇幼免费检查项目

本报聊城6月28日讯(记者 王尚磊) 为全面做好聊城市政府确定的“八项卫生计生免费工程”相关妇幼工作,方便群众参与和落实妇幼相关服务项目,近日,聊城市卫生计生委公布了其中六项免费服务项目,记者从该服务项目中发现,其含括的免费项目检查费用已达2000余元。

六项免费项目为:免费

婚前医学检查项目,检查地点为辖区妇幼保健院,直接免除检查费用160元;免费对聊城户籍的孕15-20+6周孕妇,在其辖区妇幼保健院进行150元的血清筛查以及1400元的无创基因检测;免费孕前优生健康检查项目,检查地点为辖区妇幼保健院,免除检查费用240元;免费对准备怀孕和怀孕3个月内的聊城户籍的农村妇女,

在其辖区社区卫生服务中心(或乡镇卫生院)或村卫生室,领取叶酸增补剂;免费在新生儿住院分娩的助产单位(必须是取得相关执业资格)进行新生儿疾病筛查,免除筛查费用120元;免费对聊城户籍年龄在35-64岁的农村妇女在其辖区的妇幼保健院或其确定的乡镇卫生院进行128元的“两癌”筛查项目。

莘县朝城镇扶贫:必须得看得见摸得着

“路修了,水通了,村庄变得越来越漂亮了,更重要的是兜里有钱了。”当问及这两年发生的变化时,莘县朝城镇北街村一位村民自豪地说。

北街村是山东省“十二五”重点贫困村,是一个少数民族村,基础设施落后,村庄破乱差、群众生活水平较差。2015年2月,济南大学彭亚宁同志,开始帮包北街村,两年来,彭亚宁同志吃住在村,帮扶在村,帮助村

里做了大量的工作。

一是积极抓好基础设施建设。在任两年完成了4000米的道路硬化及花砖铺设,新修1500米下水管道;新建水厂并对供水系统进行升级改造;将民族新村建成了“三季有花、四季常绿”的宜居家园,家东新村每条道路实现绿树成行;安装路灯168盏、进行水井改造等。

二是合理利用专项扶贫资金。北街村人多地少,

平均1人不到半亩地,让贫困户自己发展农业是没有前途的。了解到这种状况,彭亚宁同志走出了“家庭农场+贫困户”的路子,将北街村36户贫困户以入股分红的形式将扶贫资金入股到本村企业华森家庭农场,负责自负盈亏,年底予以分红1200元;贫困户将土地流转给华森家庭农场,土地流转费1200元/亩;摆脱了土地的束缚后,贫困户可以就近务工。这样下来,贫困户人

均增收在3000元以上。

三是大力落实上级的各项扶贫政策。对于有致富愿望、有劳动能力、有贷款需求的贫困户积极帮助申请小额贷款发展产业项目;对于残疾人免费办理残疾证,帮助申请“助残致富奔小康”项目资金;对患有慢性病的积极进行慢性病申请,帮助减轻负担;对于贫困户中子女上学的,结合教育部门予以学费减免等。

(狄国敬 司庆鹏)